

现代快报
2013/5/27
星期一
改版号



盛宴

THE
OPENING
ISSUE

现代快报优质读本

金专讯

全新登场

我们的伊萨卡

我们试图能给你带来些许惊喜。

请相信,我们现在正在做的事情,是一件让我们期待已久的事情,并且,我们为之做足了精心的准备——那就是为您呈现一份全新的《金专讯》。

新生的种子,缘于我们对都市生活的另一种追求。它似一朵小花,在这个城市森林里,用不一样的清新,点缀一个家,或者装扮此时心情。

无可否认,这或许还是一张带着几分稚嫩的读物,但我们希望它是锐意的,和以往不一样的。在每周一到周五,它来到您面前的这个时候,除了显而易见的那份诚意之外,我们更期待会有那种让您目光停下来久一些再久一些的动力。

我们现在就启程,应该还不算太晚。

希腊诗人康斯坦丁·卡瓦菲斯写道:

当你启程前往伊萨卡,

愿你的道路漫长,充满奇迹,充满发现。

我们同样盼望着,在信息过载的今天,当你被各式各样时髦或者令人讨厌的传播工具禁锢的时候,当你被大量繁芜复杂但却几乎一无用处的信息轰炸的时候,《金专讯》能让您从糟糕的、同时又使人疲惫不堪的阅读体验中逃离出来。

专业的,有用的,悦读的,这是我们的宗旨,也是未来《金专讯》能够迷人的地方,它就像荷马诗史里的伊萨卡,令人向往。

我们从没打算扮演指点迷津的角色,更多的时候,我们只是愿意像是老友一枚,在您买房时,在您投资时,在您选衣服时,在您找餐馆时,在您准备出去玩时,能给您一些有用的意见。

这是一个变化的时代,变化的城市,连太阳每天都是新的,生活又何尝不是。我们所努力的,让这份《金专讯》尽量能为您所用,就是想让您有更多的自信去拥抱这种千变万幻。

我们想和您一起记录这些变化,分享对这个城市变化的感悟、心情以及传递各种正能量。

当然,当我们回归到阅读的本原时,我们又希望它是简简单单的,谁不乐意看到一篇能让自己有阅读快感的文字:它拒绝深奥晦涩,拒绝矫揉造作,拒绝不知所云。

我得承认,这还是一份有“野心”的《金专讯》,我们希望它能被您评价为“这是一份有关美好的优质生活读本”,这是我们的追求。

每个人心里一亩田,种桃种李种春风。我们种下美的生活的种子,开出您心间那朵芬芳的花。

现在,就让我们出发吧!

之海